

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 31 středa 17. srpna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Truck trial v Kunštátě

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



Foto Lubomír Slezák

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Nové přístroje pro Nemocnici Blansko

BLANSKO - Blanenská městská nemocnice letos utratí miliony korun za výměnu přístrojů. Pořídí nový rentgen a počítačový tomograf.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



V Olešnici požehnali křížovou cestu

OLEŠNICE - Od hřbitova k rozhledně na Závrší v Olešnici vede nová křížová cesta, která má čtrnáct zastavení.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Opilý řidič boural

VALCHOV - V noci z pátku na sobotu havaroval ve Valchově čtyřicetiletý řidič osobního auta Hyundai. Muž vjel příliš rychle do zatáčky, dostal se mimo vozovku a narazil do kamenné zídky. „Hned první kontakt s řidičem, který se při havárii lehce zranil, napověděl, že tento se před jízdou řádně posilnil alkoholem. Dechová zkouška prokázala skoro dvě promile. Šofér policistům přiznal, že před jízdou vypil nejméně pět piv a několik panáků,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. Hlídká řidiči na místě zadržela doklady. Musí také počítat s pokoutou, ztrátou bodů a zákazem řízení. **(moj)**

Zloděj si odnesl tučný lup

LYSICE - Do areálu jedné z firem v Lysicích se vloupal zatím neznámý zloděj. Pachatel nejprve poničil zámek na bráně a pak se po žebříku dostal do skladu, odkud za použití násilí přešel do administrativní budovy. V ní opět násilím otevřel dveře do všech kanceláří. „Ani spuštěný alarm nebyl pro zloděje překážkou, houkající signalizaci jednoduše vytrhl ze zdi. V pokladní místnosti odcizil ve zdi zabudovaný trezor, který vytáhl před budovu a odvezl. Když jej později otevřel, musel se zaražovat. Byla v něm zajímavá finanční hotovost,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že pachatel firmě způsobil škodu skoro čtyři sta tisíc korun. **(moj)**

Do Jedovnic se sjedou stroje značky Jawa

JEDOVNICE - Jedovnice budou v sobotu 20. srpna hostit tradiční Jawamosraz. Dějištěm již šestého setkání majitelů strojů této legendární české značky bude tamní sokolské hřiště. Prezence účastníků začne ve 12 hodin. O hodinu později se motocykly a další stroje vydají na vyjížďku ve směru Kotvrdovice - Senetářov - Podomí - Ruprechtov - Račice - Bukovinka - Bukovina - Křtiny a Jedovnice.

Od 14 hodin se na sokolském hřišti uskuteční přátelské posezení účastníků a návštěvníků Jawamosrazu. Na programu budou soutěže o hodnotné ceny a předání pamětních listů. Celým odpolednem bude provázet moderátoři Kenny a Pionýrka (Petr Burian a Diana Vidová). Setkání vyvrcholí od 20 hodin taneční zábavou s kapelou Emergency. **(moj)**

Výrobní halu v Adamově rozzářily dětské kresby

ADAMOV - Centrum Adamova získalo novou netradiční výzdobu. Firma Eden Europe na svou výrobní halu na náměstí Práce umístila rozměrné billboardy s dětskými kresbami. Školáci je vytvořili na letošním Salonku dětských adamovských výtvarníků.

Stěnu výrobní haly zdobí čtyři obrázky. Firma, která výtvarný salonk spolupořádá, vybrala obrázky kočičky od Lenky Neumanové, obrázek piraně z kolekce Dravé ryby ze Svitavy z kolektivní práce 3. A třídy ZŠ a MŠ Adamov, Tučňáci od autorky Štěpánky Keprtové, Aleny Papižové a Lucie Valentové a Můj drak od Lucie Lunerové.

„Vybrat vhodné obrázky nebylo vůbec jednoduché. Již na salonku

se sešlo velké množství nádherných prací. Z těch jsme vybrali asi patnáct, které by byly na výzdobu haly vhodné. Následovali asi dva měsíce, kdy jsme vybírali, zkoušeli a konzultovali s odborníky, které obrázky použít. Nakonec jsme zvolili čtyři obrázky s největšími a nejbarevnějšími motivy tak, aby výtvoři byly dobře vidět,“ uvedl prezident společnosti Eden Europe Zbyněk Husák.

Firma podle něj s výzdobou haly reagovala na podněty obyvatel Adamova. Ti chtěli, aby se průmyslové centrum města více oživilo. Pokud se barevné obrázky budou lidem líbit, firma chce billboardy každoročně obměňovat, pokaždé novými díly z dětských výtvarných Salonků

„Naše společnost chce být v očích adamovských obyvatel rovnocenným partnerem a sousedem, a nejen jednou z těch mnoha firem, které dnes sídlí v bývalém areálu Adastu. Chceme, aby tyto obrázky místním zpřijemňovaly jejich cestu do práce, na nákup, či posezení v parku a zároveň originálně zpestřily centrum města,“ dodal Zbyněk Husák.

Společnost Eden Europe patří mezi přední evropské výrobce regálových systémů pro obchodní řetězce. Příští rok oslaví desáté výročí působení v Adamově jako obchodně-výrobní společnost.

Firma dlouhodobě podílí také na environmentálním a kulturním rozvoji Adamova. **Michal Záboj**



Dětské obrázky na hale v centru Adamova.

Foto Eden Europe

Anketa Alej roku 2016 začala, pořadatelé už sbírají nominace

REGION - Lidé mohou nominovat kandidáty na titul Alej roku 2016. Návrhy budou pořadatelé přijímat do 23. října. O vítězi šestého ročníku ankety pak rozhodnou lidé v internetovém hlasování.

Přihlásit stromořadí do ankety je snadné. Lze tak učinit na webu alej-roku.cz. Stačí k tomu pořídít alespoň

jednu fotografii aleje a také příběh, který alej nebo nominaci provází.

„Oceněny nebudou jen vítězné aleje ale i autoři nominací, pro které jsou připraveny hodnotné ceny. O vítězné aleji budou od 23. října rozhodovat lidé svými hlasy na webu ankety. Vyhlášený budou i krajské aleje roku a nejlepší fotografii pak

vybere odborná porota,“ uvedl Jan Vávra, mluvčí sdružení Arnika, které anketa pořádá.

Minulý rok titul Alej roku získala Budkovanská pohádková alej v Jedovnicích. Druhé místo obsadila Melková alej u Boskovic. V roce 2013 zvítězila Jedovnická alej a dva roky před tím Novodvorská alej. **(moj)**

Blanenská nemocnice bude mít nový rentgen a CT přístroj

BLANSKO - Městská nemocnice Blansko letos utratí miliony korun za výměnu přístrojů pro radiodiagnostické oddělení. Pořídí nový rentgen a také počítačový tomograf, takzvané CT. S financováním nemocnici pomůže kraj i město.

Výměna obou přístrojů už je nutná. Vybavení je zastaralé a poruchové. Před časem diagnostické přístroje úplně zkolabovaly.

„Oba přístroje se mění z důvodů

technické zastaralosti a vysoké poruchovosti, samozřejmě za přístroje vyšší generace umožňující širší škálu vyšetření k pacientům šetrnější.“

Poruchovost přístrojů ke konci roku omezila provoz, oba přístroje nemocnice ale udržuje v chodu,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Výměna rentgenu už začala. V nemocnici probíhají stavební práce. Hotovo má být do osmi týdnů. Za

nový rentgen a související úpravy zdravotnické zařízení zaplatí ze svého kolem devíti milionů korun.

Nové CT nemocnice bude mít do konce letošního roku. V současnosti dokončuje zadávací technickou dokumentaci pro výběrové řízení.

„Celková částka se bude pohybovat kolem šestnácti milionů korun. Financování je řešeno částečně ze zdrojů nemocnice, pět milionů činí dotace z Jihomoravského kraje a tři

miliony půjdou z městského rozpočtu,“ upřesnil blanenský starosta.

Příští rok si navíc městská nemocnice Blansko pořídí novou magnetickou rezonanci. Nákup přístroje včetně stavebních úprav přijde na více než padesát milionů korun. Pracoviště s tímto typem zobrazovací techniky zatím v okrese chybí. Magnetickou rezonanci budou využívat i lidé z okolních regionů.

Michal Záboj



NEHODY. Na silnici II/150 mezi Valchovem a Žďárnou v pátek dopoledne havarovala dvě osobní auta. Při nehodě, která se stala v blízkosti odbočky na Ludíkov, se lehce zranili dva lidé. V neděli krátce před čtrnáctou hodinou zasahovali záchranáři u nehody motocyklisty. Ten nezvládl svůj stroj nedaleko Žďárné a utrpěl zranění. „Boskovičtí profesionální hasiči zajistili proti vzniku požáru a pomohli posádce Zdravotnické záchranné služby s transportem zraněného muže do sanitky a následně do vrtulníku Letecké záchranné služby,“ uvedla mluvčí jihomoravských hasičů Pavla Pražáková. Po došetření dopravní nehody Policií ČR pomohli s naložením havarované motorky na odtahové vozidlo a uklidili komunikaci. **FOTO HZS JMK**

Fotbalové hřiště s umělým povrchem v Blansku bude hotové v září

BLANSKO - Práce na modernizaci fotbalového hřiště na Sportovním ostrově v Blansku jsou v plném proudu. Sportoviště dostane umělý povrch, nové osvětlení, kabiny a také tribunu. Hotovo má být ve druhé polovině září.

Stavební firma už ze hřiště odstranila původní škvárový povrch a demontovala tribunu. V současnosti se pracuje na podloží a odvodnění plochy.

„Termín dokončení je 20. září. Je to sice termín šibeniční, ale vypadá to, že bude dodržen,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Modernizace hřiště přijde na asi čtyřicet milionů korun. Deset milionů město získalo jako dotaci od ministerstva školství, tři miliony od Jihomoravského kraje a zbytek dodá ze svého. Slavnostní otevření sportoviště s umělým povrchem se předběžně plánuje na čtvrtek 29. září.

„Moje představa je taková, že by se tam odehrálo utkání žákovského výběru okresu proti Zbrojovce Brno a jako druhé utkání zápas staré gardy ČKD proti Metře,“ podotkl místostarosta.

Text a foto Michal Záboj



Putovní pohár starosty obce Němčice vyhrála domácí děvčata

NĚMČICE - V neděli 14. srpna proběhlo v Němčicích již deváté kolo okresní hasičské ligy známé pod názvem Velká cena Blanenska v požárním útoku. Do soutěže, která v Němčicích tradičně probíhá na travnaté široké trati v areálu u místního rybníka za obcí, se přihlásilo 33 mužských a 14 ženských týmů, jako obvykle nejen z Blanenska, ale i z okolních i vzdálenějších okresů.

Pár minut po dvanácté hodině se na soutěžní dráze začalo připravovat první mužské družstvo, domácí veteráni, kteří už běžně na soutěže nejezdí, ale na domácí půdě si příležitost zaběhnout si požární útok nenechali ujít. Stupně vítězů si mezi sebe nakonec rozdělila družstva, jejichž výsledné časy se lišily pouze setinami vteřiny - Čikov, Míchov a Obora. Čikov z Třebíčska bral první místo za čas 17,68 s, Míchov místo druhé

za čas jen o jednu setinu horší, tedy 17,69 s a Obora pak zbylé místo třetí za čas 17,73 s. Nutno podotknout, že jinak se v Němčicích v mužské kategorii dost kazilo a mnozí favorité příliš nebudovali.

V ženské části závodu, která následovala po úpravě dráhy, se jako první na start postavil domácí tým, který svým pokusem nastavil laťku tak vysoko, že ji již nikdo nepřekonal. Němčické ženy zastavily časomíru na hodnotě 16,99 s a s nejlepším časem dne zaslouženě zvítězily. Druhou příčku obsadil Senetářov A s časem 17,86 s a třetí pak Sebranice s časem 18,86 s.

Desáté kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku je naplánováno na neděli 21. srpna a proběhne v Rudici v areálu Žegrov u kulturního domu, začátek je ve 12 hodin.

Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař



Od hřbitova k rozhledně vede v Olešnici nová křížová cesta

OLEŠNICE - Začátkem srpna Olešničtí požehnali novou křížovou cestu, která má být mimo jiné obrazem místních dějin. Čtrnáct zastavení lemují cestu od katolického hřbitova k rozhledně na Závrší.

Jednotlivá zastavení tvoří jednoduché trojboké betonové sloupky s horní zkosenou plochou. Sloupky jsou osazeny kovářskými prvky, a to plochým křížem s číslem zastavení a kovářskou plastikou s jednoduchým symbolem a reliéfem znázorňujícím konkrétní bolest.

„Samotná cesta, podél níž jsou zastavení umístěna, se zatáčí a klikatí - vyjadřuje tak podobnost s lidským životem, který bývá skrze bolesti často složitý. Křížová cesta končí symbolicky u rozhledny, aby bylo patrné, že překonané a odpuštěné bolesti dávají člověku možnost podívat se v životě dál a utrpení nahlížené z nadhledu nám může pomoci objevit jeho smysl,“ vysvětlil olešnický kněz Pavel Lazárek, který novou křížovou cestu nazývá otevřenou kronikou bolestí regionu.

„V průběhu bezmála tisícileté historie se městečku Olešnice nevyhnuly historické zvraty, kterými žila celá naše země. Přesto však různé historické události měly konkrétní dopady na osudy lidí žijících

v Olešnici, ať už to byly války, epidemie, změny režimu nebo živelné pohromy. O tom vypráví jednotlivá zastavení křížové cesty. A je na nás, abychom se nad dějinami regionu zamysleli a z těchto dějin si vzali ponaučení,“ doplnil starosta Olešnice Zdeněk Peša.

Na výběru témat a námětů se podíleli olešničtí farníci za duchov-

ního vedení Pavla Lazárka. Koncept díla vytvořil Ondřej Lazárek ze Znojma, projet Josef Kánský z Olešnice. Betonové sloupky vyrobil Jiří Večeřa z Bystrého. Autorem návrhů modelů je umělecký kovář Petr Cach z Oldříše. Reliéfy byly odlity u manželů Hajtmanových z Nového Hradce Králové.

(mha), foto Farnost Olešnice



Boskovice dostaly miliony na opravy letního kina

BOSKOVICE - S rekonstrukcí letního kina Boskovicím pomůže dotace z ministerstva kultury. Město na úpravě, které začnou letos v říjnu, získalo čtyři miliony korun.

V připravované etapě se radnice soustředí na hlediště amfiteátru. V plánu je výměna inženýrských sítí a laviček k sezení. Po úpravách se zvýší kapacita na asi tři tisíce míst pro diváky. Ted' město na tyto práce získalo dotaci.

„Částka ušetří čtyři miliony korun v rozpočtu města na jednu etapu opravy letního kina, a to konkrétně opravu hlediště, kde se předpokládají náklady ve výši do deseti milionů,“ upřesnila boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Ze svého rozpočtu město na opravy letního kina vydá dva miliony korun. Pokud radnice dotací z ministerstva kultury nestihne utratit letos, může je převést na příští rok.

Opravy hlediště jsou pokračováním postupné modernizace letního kina v Boskovicích. V minulosti už město v amfiteátru rekonstruovalo pódium pod plátnem a celý areál nechalo oplotit.

Do budoucna se plánuje vybudovat nové zázemí pro účinkující i pro zaměstnance kina. **(moj)**

Catherine Strong: Rocker je symbolem obrácení a změny k lepšímu

„Život rockového muzikanta bývá hodně divoký. Čím více fanynek, tím větší záruka, že následující den nebude stejný nebo podobný. Hlavní hrdina Nick se nebrání ničemu. Je to pohledný muzikant, který je zvyklý na obdiv žen jakéhokoliv věku. Rád experimentuje a zaplétá se i do drog. Vše mu prochází do té doby, než potká Janu – koučku v oblasti mezilidských vztahů.“ Tak zní anotace nové elektronické knihy Etiketa s rockerem, jejíž autorkou je Catherine Strong, která je zároveň členkou týmu stejnojmenného projektu.

Co je to projekt Etiketa s rockerem a jak vznikl?

Je to dlouhodobý projekt na podporu dobrého chování. Původně byl určen pro dospívající děti na základních a středních školách, kterým jsme chtěli zábavnou formou předat pravidla společenského chování, ale na základě pozitivního ohlasu mezi učiteli a dalšími dospělými se projekt rozšířil pro širokou veřejnost. Natočili jsme CD, ale nežůstalo jen u hudby. Vznikla i kniha. A v současné době je velká poptávka po živém vystoupení.

Jakou formu má CD?

CD obsahuje rockové songy s texty na podporu dobrého chování. Je to netradiční pomocník ke zdokonalení vystupování. O album projevil zájem Supraphone. Nabízí se v digitální podobě ke stažení na www.supraphonline.cz. Pro zahraniční fanoušky, například z Německa, Francie, Ameriky, Ruska či Japonska, se songy prodávají i na dalších hudebních serverech.

O čem je nová kniha?

Obsahuje příběh Nicka – rockového muzikanta. Je to příběh o hledání lásky a urovnávání vztahů. Na střídačku vždy vypráví Nick a poradky-



ně Jana, mnohé situace jsou podány z mužského i ženského pohledu. Jiskří to mezi nimi, každý z nich svádí svůj vnitřní boj, ale konzervativní Jana má jasně daný žebříček hodnot, z něhož nehodlá slevit, čímž dokonce rockerovi skutečně pomůže.

Co bylo inspirací k napsání knihy?

Inspirací byl samotný projekt Etiketa s rockerem. Námět byl čerpán z pravdivých příběhů třech rockerů, z nichž jsme vytvořili modelový příklad muzikanta, jehož hlavním smyslem života je divoké užívání si. Zapomíná na to, co je v životě skutečně důležité. Přesto se v něm hne svědomí a začne o svém chování uvažovat jinak.

Knihy vznikla na základě vysoké poptávky obchodních partnerů, které myšlenka zaujala. Projekt zaujal například i redaktory celorepublikového časopisu Kereka, který je dotovaný Ministerstvem kultury.

Pro koho je kniha určena?

Pro všechny, kteří mají rádi divoké příběhy, adrenalin a napětí. V závěru knihy nechybí ani poučení. Hlavní hrdina se v určitém okamžiku zamýšlí nad smyslem života a bilancuje.

Kde je kniha ke stažení?

Na webových stránkách www.vychovneprogramy.cz najdete seznam všech knižních e-shopů, kde je kniha k dostání, například Mar-

tinus, Flexibooks či Ráj knih. Knihu najdete i ve slovenských e-shopech. Uvažujeme i o audio podobě knihy.

Jaké máte další plány?

V zimním období vyjde i časopis Etiketa s rockerem. Firmám nabízíme možnost spoluúčasti na celorepublikovém projektu na podporu dobrého chování. Mohou nás podpořit jak při živém vystoupení, tak při vydavatelské činnosti – knihy, časopisy, CD. Spolupracující firmy jsme schopni zviditelnit po celé republice. Mohou nás kontaktovat na www.vychovneprogramy.cz. (PR)

UKÁZKA:

„Nicku, dokázal byste říct, co vám tento způsob života přináší a co vám bere? Zkuste to pojmenovat,“ vyzve mě Jana ke konci sezení.

„Přináší mi kšefty a díky nim nějaké peníze,“ odpovím bez zaváhání.

„To je vše?“

Pokrčil jsem rameny. Nestačí to snad? Nechala mě ještě chvíli přemýšlet, ale na nic kloudného jsem nepřišel. Leda tak chvilkové uvolnění s pěknou holkou v posteli, ale na to obvykle do druhého dne téměř zapomenou. Musím uznat, že nic hlubšího to ve mně nezanechává. Teda! Ta ženská mě vážně dostala. Kdybych tušil, že se v tom bude chtít tolik babrat, raději bych sem nechodil.

„Tak jinak. Co vlastně očekáváte ode mě?“ ptá se, jako by mi četla myšlenky. Co očekávám? Byl jsem jednoduše zvědavý. Chtěl jsem zjistit, jak to vypadá, když psycholog někomu zachraňuje manželství. Pak jsem pochopitelně měl počítat s tím, že se mi bude hrabat v soukromí a ve svědomí. Ale mně to vlastně nějak nedošlo. Počítal jsem, že ji zmáknou snadněji, že ji po patnácti minutách pozvu na drink a bude to vyřešeno. Ale přiměla mě rozpovídat se o všem možném a já tomu nedokázal uniknout.

Kvůli rekonstrukci je uzavřena silnice přes Benešov, práce potrvají do konce listopadu

BENEŠOV - V Benešově začala oprava silničního průtahu obcí. Rekonstruovat se bude vozovka na asi sedmisetmetrovém úseku od začátku zástavby až do části Pavlov. Stavební práce si vyžádaly úplnou uzavírku.

Opravy silnice, která byla už ve

špatném stavu, začaly minulý týden. Práce v obci podle plánu potrvají do konce listopadu.

Uzavírka má povolení do 15. října. Tranzitní doprava, která projíždí Benešovem, musí po objížděných trasách.

Na povolení obce je pro auta prů-

jezdna obslužná komunikace, která vede od hřbitova k firmě Benedio. Dopravu na ní řídí semaforey.

Kvůli opravám se přesunuly autobusové zastávky z centra obce, a to na křižovatku u hřbitova a k sokolovně. Linky jezdí podle změněného jízdního řádu.

Náklady na rekonstrukci silnice v Benešově se odhadují na osmnáct milionů korun bez DPH. Další asi tři a půl milionu korun bude souběžně investovat obec, která opraví kanalizaci a vybuduje místa pro přecházení chodců a záliv pro autobus v Pavlově. (moj)

Víkendová Mezinárodní výstava koček



KOČKY. Boskovický zimní stadion o víkendu hostil VII. a VIII. Mezinárodní výstavu koček. Odborné porotě se v sobotu a v neděli představily na dvě stovky těchto ušlechtilých zvířat. Cestu na výstavu si během dvou dnů podle pořadatelů našly více než dvě tisícovky lidí. **FOTO MONIKA ŠINDELKOVÁ**



VYZDOBENÉ ZASTÁVKY. Autobusová zastávka ve Lhotě Rapotíně má novou výzdobu. **FOTO MICHAL ZÁBOJ**



BIKETRIAL. V Blansku v sobotu vyvrcholilo Mistrovství světa v biketriálu. Ve své kategorii Elite obhájil titul domácí závodník Václav Kolář. Závodilo se v lesních úsecích nad přehradou Palava a u Myslivny. **FOTO MARIE HASONOVÁ**



Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále www.zrcadlo.net

Volat můžete na tel.:
776 101 004

Kde nás najdete:

BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/

Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovicích a okolí.

Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem prostor pro malou tělocvičnu v Boskovicích.

Nabízíme k prodeji rodinný dům 5+1 v obci Lysice, cena 3 mil. Kč

Tel.: 776 101 004

Získejte unikátní Absolventskou vizitku!

BLANSKO - V sobotu 27. srpna odstartuje z náměstí Republiky v Blansku 21. ročník Půlmaratonu Moravským krasem. Pořádající spolek „Sportuj s námi“ letos v Blansku představí poprvé projekt „Turisté jdou s námi“, který od roku 2014 doprovází Boskovické běhy.

Projekt je určen pro všechny, kteří se chtějí aktivně zúčastnit Půlmaratonu Moravským krasem, ale nechťejí nebo nemohou běžet. Ideální je pro doprovod běžců, rodiče s malými dětmi a pro turisty. Pro sběratele turistických známek je ideální příležitostí obohatit svou sbírku unikátní Absolventskou vizitkou, kterou nelze získat nikdy jindy a nikde jinde.

Registrace bude možná od 10.00 do 13.00 hodin v Blanenské informační kanceláři Blanka. Každý účastník, který předloží do 16.00 hodin na stejném místě Kontrolní kartu s alespoň dvěma kódy, má nárok na zakoupení unikátní turistické Absolventské vizitky Půlmaratonu Moravským krasem 2016 za zvýhodněnou cenu.

Na výběr budou trasy různých délek, vhodných pro rodiče s dětmi i pro zdatnější turisty.

Za zábavou i poučením (3,5 km) - trasa je určena pro ty, kteří se chtějí po cestě dozvědět i něco zajímavého z historie (zámek Blansko, dřevěný kostelík).

Za sportem i relaxací (3 km) - trasa je určena zejména pro rodiče s dětmi, a to i těmi nejmenšími.

(Aquapark, In-line stezka)

Rozhlédnout se do kraje (13 km) - jedná se o náročnější trasu z hlediska převýšení určenou zejména pro turisty. Zajímavé body na trase: Rekreační oblast Palava, Hotel Pano-

rama Češkovice, Restaurace Obůrka, rozhledna Podvrší - Veselice.

Přijďte poslední prázdninovou sobotu povzbudit běžce a udělat něco pro své zdraví. Podrobné

informace o bězích i doprovodných akcích najdete na www.pulmaratonblansko.com a na FB profilu /pulmaratonmoravskymkrasem.

Jaroslav Parma, Sportuj s námi

RIHO

Pure Beauty

VÝPRODEJ SKLADOVÝCH ZÁSOB

AKRYLÁTOVÉ VÝROBKY	POČET KS	CENA ZA KS *
VANA ROHOVÁ 140x140 CM BÍLÁ	4	1 500 Kč
SPRCHOVÁ VANIČKA 100x80x14 CM BÍLÁ	14	800 Kč
SPRCHOVÁ VANIČKA ČTVRTKRUH 120x120x4,5 CM R55 BARVA PERGAMON	24	100 Kč
MASÁŽNÍ VANA 180x120 CM BÍLÁ SYSTÉM HYDRO, LCD OVLÁDÁNÍ	1	10 000 Kč
MASÁŽNÍ VANA ROHOVÁ 170x110 CM BÍLÁ SYSTÉM HYDRO/AERO, MECHANICKÉ OVLÁDÁNÍ	1	6 000 Kč
MASÁŽNÍ VANA ROHOVÁ 160x90 CM BÍLÁ SYSTÉM HYDRO, MECHANICKÉ OVLÁDÁNÍ	1	6 000 Kč
VANOVÉ ZÁSTĚNY		
ZÁSTĚNA K VANĚ RIHO LYRA 153 140x98 CM STŘÍBRNÝ PROFIL/VÝPLŇ POLYSTYROL	3	500 Kč
ZÁSTĚNA UNIVERZAL 140x80 CM, BÍLÝ PROFIL/VÝPLŇ ČIRÉ SKLO	1	1 000 Kč
ZÁSTĚNA UNIVERZAL 140x80 CM, STŘÍBRNÝ PROFIL/VÝPLŇ ČIRÉ SKLO	3	1 000 Kč
SPRCHOVÉ KOUTY (6 MM SKLO ČIRÉ, VÝŠKA 2 M)		
NAUTIC 209 ČTVEREC 100x100 CM	9	3 000 Kč
NAUTIC 209 ČTVEREC 80x80 CM	5	3 000 Kč
NAUTIC 308 ČTVRTKRUH 80 CM RADIUS 55 CM	1	2 500 Kč
SPRCHOVÉ STĚNY (6 MM SKLO ČIRÉ, VÝŠKA 2 M)		
FJORD 400 UNIVERZAL 160 CM	17	1 300 Kč
FJORD 201 120 CM LEVÁ	3	1 500 Kč
PŘÍSLUŠENSTVÍ		
SPRCHOVÝ ŽLAB 700X134 MM S PRAVOU A ZADNÍ PŘÍRUBOU	1	1 500 Kč

Bližší informace k jednotlivým výrobkům na www.riho.cz

* ceny jsou uvedeny včetně DPH / Nabídka platí do 31.12.2016 nebo do vyprodání zásob
Kontaktní osoba: Ing. Stanislav Sekanina, vedoucí logistiky, mob.: 724 903 552

Řádková inzerce

Daruji zdarma na chov kozlíka nar. 17.5.2016 odčervěný, velmi čipřený a přítulný. K odběru ihned Velenov u Boskovic. Tel.: 734 302 136

Prodám Bišonky Frisé s PP, po otci z Rakouska. V ceně rozvoz po celé ČR, Slovensku a čipování! Malý, 30 cm, bílý, nelínající psík, vypadající jako plyšový medvídek. Pro děti i alergiky na srst. Očkovaná, odčervěná. Naučena na granule i čistotě. Kupní smlouva samozřejmostí. Porádím s chovem. Cena od 8 t. k jednání. <http://www.regiafovea.estranky.cz/>. Tel: 774 230 674, e-mail - refovea@gmail.com

AUTODOPRAVA

PETR HENZL
DUKELSKÁ 14
BOSKOVICE

PŘEPRAVA
ZBOŽÍ

VŠEOBECNÉ
STAVEBNÍHO
MATERIÁLU
PISKU, DŘEVÍ...



TEL.: 602 264 110

kalendář akcí

středa 17. srpna

AKCE
Blansko - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: Jarret.

KINA
Blansko ve 20 hod. Mělčiny.
Boskovice v 19.30 hod. Barbar Conan.
Boskovice - letní ve 21 hod. Sezn@mka.

čtvrtek 18. srpna

AKCE
Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.
Blansko - Dopravní hřiště ve 12 hod.: Den otevřených dveří na dětském dopravním hřišti.
Blansko - Restaurace U Štěpánků v 18 hod.: Taneční večer, hraje Tom Sawyer Band.
Boskovice - Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.
Letovice - Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.

KINA
Blansko ve 20 hod. Mělčiny.
Boskovice v 19.30 hod. Týpci a zbraně.
Boskovice - letní ve 21 hod. Tajný život mazlíčků.

pátek 19. srpna

AKCE
Boskovice - Nádvoří zámku v 17 hod.: Divadlo Andromeda - Jak Ton-da léčil rohatou princeznu Safiru, divadelní představení v rámci Boskovického pohádkového hřebínku.
Boskovice - Park před zámeckým skleníkem v 18 hod.: Romana Stančíková a Od ucha k uchu, koncert.
Dolní Lhota - Hřiště ve 20 hod.: Taneční zábava.
Obůrka - Veranda Obůrka ve 20 hod.: Koncert: Třetí zuby, Bast, Gustavo a Morčata.

KINA
Blansko ve 20 hod. Star Trek: Do neznáma. (s titulky)
Boskovice v 9.30 hod. BabyBio-graf: Než jsem tě poznala.
Boskovice v 17 hod. Tajný život mazlíčků.
Boskovice v 19.30 hod. Mělčiny.
Boskovice - letní ve 21 hod. Teorie tygra.
Velké Opatovice v 19.30 hod. Už teď' mi chybíš.

sobota 20. srpna

AKCE
Boskovice - Letní kino ve 20 hod.: Lucie Vondráčková a Vokobere, koncert.

NEMOVITOSTI
INZERCE:

* Koupíme chatu/chalupu na

Blanensku. Tel.: 720 519 375

* Koupím BYT Blansko - Boskovice.

Tel.: 720 423 567

* Zajištění manželé koupí RD do

3 mil. Tel.: 739 940 808

TRANSBETON[®]

S.r.o.

Společnost TRANSBETON s.r.o. hledá pro **BETONÁRNU** Skalice nad Svitavou 1 pracovníka:**OBSLUHA BETONÁRNY = DISPEČER / MÍCHAČ / STROJNÍK - NÁSTUP možný I H N E D !**

POŽADUJEME:

- středoškolské vzdělání
- základní znalosti při práci na PC (prostředí OS Windows 7, případně MS Office)
- předchozí zkušenosti v oboru dispečinku/logistiky/výroby stavebních materiálů výhodou
- časovou flexibilitu, pečlivost, ochota, vstřícnost, logické uvažování, komunikační schopnosti
- pravidelná péče a údržba technologického celku betonárny

NABÍZÍME:

- pracovní smlouvu na HPP
- perspektivní zaměstnání v progresivní a zavedené společnosti
- transparentní výplatu mezd vč. všech zákonných pojištění
- možnost osobního růstu

Své CV zasílejte na: hr@transbeton.cz

Jedovnice - Sokolské hřiště ve 12 hod. Jawamotosraz.

Letovice - Přehrada Křetínka v 8 až 20.15 hod.: Závodů dračích lodí na přehradě Křetínce.

Olešnice - Zahrada kulturního domu v 19 hod.: Veselá trojka, koncert.

Skalní mlýn - Dům přírody Moravského krasu v 10 hod.: Prázdninová oslava a regionální jarmark Domu přírody Moravského krasu na Skalním mlýně.

Vanovice - Obec v 15 hod.: Cesta kolem světa, odpoledne plné her a soutěží nejen pro děti, ale i pro dospělé.

Velké Opatovice - Legálka v 8 až 20 hod.: Art Legálka 1996 - 2016, výstava malování na stěnu.

Velké Opatovice - Hřiště v zámeckém parku ve 14 hod.: Rozloučení s prázdninami pro děti a rodiče.

KINA
Blansko v 17.30 hod. Tajný život mazlíčků. (3D)

Blansko ve 20 hod. Star Trek: Do neznáma. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Tajný život mazlíčků. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Sezn@mka.

neděle 21. srpna

AKCE
Blansko - Náměstí Svobody v 10

hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Kunštát.

Boskovice - Farní kostel svatého Jakuba v 15 hod.: Koncert duchovní hudby.

Boskovice - Před zámeckým skleníkem v 15 hod.: Ozvěny Open Micu, koncert v rámci Promenádní sezóny.

Olešnice - Evangelický kostel v 15 hod.: Varhanní koncert, vystoupí Přemysl Kšica.

KINA
Blansko v 17.30 hod. Tajný život mazlíčků.

Blansko ve 20 hod. Star Trek: Do neznáma. (3D s titulky)

Boskovice v 17 hod. Tajný život mazlíčků. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Sezn@mka.

Boskovice - letní ve 21 hod. Tohle je náš svět.

pondělí 22. srpna

KINA
Boskovice - letní ve 21 hod. Strašidla.

úterý 23. srpna

KINA
Boskovice v 19.30 hod. Star Trek: Do neznáma.

Boskovice - letní ve 21 hod. Strašidla.

Kam za okresní kopanou

Okresní přebor

20. 8., 16:30 h Ráječko B - Olomučany, Kunštát B - Doubravice nad Svitavou, Kořenec - Boskovice B.

21. 8., 14:15 h Lipůvka - Bořítov. 15 h Adamov - Sloup. 16:30 h Vysočany - Letovice, Olešnice - Šošůvka.

III. třída

21. 8. 16:30 h Drnovice - Ostrov, Velké Opatovice - Svitávka, Benešov u Boskovic - Lomnice, Cetkovice - Skalice nad Svitavou, Kotvrdovice - Lažany, Vranová - Vavřinec, Knínice - Vísky.

IV. třída

20. 8., 13:15 h Jedovnice B - Skalice nad Svitavou B. 14 h Vísky B - Rájec-Jestřebí B. 16:30 h Lipůvka B - Ráječko C, Voděrady - Lažánky.

FK Blansko odehraje příští mistrovské utkání proti Uničovu v Rájci-Jestřebí

BLANSKO - A-tým FK Blansko odehraje příští domácí utkání třetího kola Moravskoslezské ligy proti dalšímu aspirantovi na postup do druhé ligy Uničovu v sobotu 20. srpna od 16.30 hodin.

Díky opětovné rekonstrukci hrací plochy na stadionu na Údolní a nemožnosti využít ani druhého stadionu na Mlýnské v Blansku, kde kabiny prochází kompletní rekonstrukcí a realizuje se výstavba umělého trávníku, došlo k dohodě s vedením klubu z Rájce-Jestřebí. Utkání se proto bude hrát na stadionu FK Rájec-Jestřebí (Sportovní 603, Rájec-Jestřebí).

Vedení FK Blansko touto cestou děkuje vedení Rájce-Jestřebí za poskytnutí náhradního hřiště. Zároveň touto cestou srdečně zve všechny příznivce klubu z Blanska a širokého okolí na utkání proti Uničovu, který patří dlouhodobě k nejlepším týmům v MSFL.

Před zápasem proběhne poděkování Petru Švancarovi, který v minulé sezóně výrazně dopomohl k zisku divizního titulu a k postupu do Moravskoslezské ligy.

I vzhledem k vítězství 3:0 v Mohelnici se očekává vysoká návštěva. Z tohoto důvodu prosíme, aby diváci dorazili na utkání s časovým předstihem. **Vedení FK Blansko**

Koudelka a Paděra jedou na mistrovství Evropy

REGION - Česká seniorská reprezentace v malém fotbalu absolvovala minulý týden od středy do soboty finální přípravný kemp v tradiční destinaci Český Dub. Zúčastnila se ho patnáctka hráčů, která bude bojovat na letošním mistrovství Evropy. To od 21. do 27. srpna hostí maďarský Székesfehérvár.

Trenér Radek Pokorný spolu se svým asistentem Stanislavem Bejdou a generálním manažerem Ludkem Zelenkou vybrali tým, ve kte-

rém je sedm nováčků. Pět zástupců má ve výběru Most, Praha čtyři, po dvou Brno a Blanensko, jednoho zástupce Milovice a Jihlava. Kapitánem zvolil tým sedmatřicetiletého obránce Jiřího Nováka, jeho zástupcem bude Michal Uhlíř.

V reprezentačním výběru zastupují Blanensko Ondřej Paděra a Jan Koudelka. „Paděra a Koudelka se zapojovali ke klukům z Mostu a dodali ještě víc kvality do už tak nadstandardního přecíslování díky

gólmanovi Bírasovi. Paděra přidal gólovou kvalitu, která Mostu občas v DRFG Superlize chyběla, šlapalo to suprově,“ zhodnotil poslední přípravu Stanislav Bejda.

Na mistrovství Evropy se český tým musí připravit na hrací čas 2x20 minut, takže o deset minut kratší poločasy. V základní skupině E se postupně střetne s Portugalskem, Walesem a Bulharskem, všechna utkání přenáší Česká televize. **Lubomír Slezák**



PŘÍPRAVA. Volejbalový oddíl TJ Minerva Boskovice uspořádal v rámci letní přípravy volejbalový kemp. Stejně jako v předchozích letech byl zaměřen na techniku hry, odstraňování chyb a zdokonalování se v jednotlivých herních činnostech, taktickou přípravu, kondiční i fyzickou přípravu a relaxační dovednosti. **FOTO IVO ŘEZNIČEK**

Výsledky

KOPANÁ Okresní přebor

2. kolo: Letovice - Kunštát B 3:4, Adamov - Bořítov 4:3, Doubravice nad Svitavou - Ráječko B 3:6, Olomučany - Olešnice 0:4, Sloup - Vysočany 2:0, Šošůvka - Kořenec 4:0, Boskovice B - Lipůvka 2:3.

III. třída

2. kolo: Vavřinec - Kotvrdovice 3:0, Lažany - Cetkovice 3:2, Skalice nad Svitavou - Benešov 6:1, Lomnice u Tišnova - Velké Opatovice 0:0, Svitávka - Drnovice 1:3, Vísky - Vranová 2:1.

IV. třída

2. kolo: Vavřinec B - Jedovnice B

0:3, Doubravice B - Vísky B 6:5, Rájec B - Lipůvka B 2:2.

MALÁ KOPANÁ

1. Senátorská liga

12. kolo: FC Sampdoria Poříčí - LPP Lhota u Lysic 4:6, Torpéda Vážany - AC Okrouhlá 1:2, FC Světlá - TJ Orel Boskovice 5:4, Kanap Karolín - FK Rozhrání 2:1, Sokol Sadros Boskovice - FC Fulgur Býkovice 13:8, SK Viktoria Suchý - FC Kvasar Černá Hora 5:1.

2. Mevasport liga

12. kolo: BC-Červánky Rájec - St.B Jablonoňany 2:1, FK Rudná - AC Kozárov 2:3, FC Dynamo Čížovky - TJ Sokol Křetín 1:3.

3. Dozbova liga

12. kolo: FC Artis Bedřichov - FK Holešín/Kuničky 5:0 K, FC Rozsčicka - TJ Sokol Valchov A 5:0, FC Alupo Dolní Lhota - MK Velké Opatovice 3:1.

4. Zeas liga

12. kolo: SK Jestřebí - SK JKP Olešná 2:5, SK Moravan Svitávka - Sokol Lhota Rapotina 8:3, TJ Rudka - FPO Blansko 11:1.

5. liga

12. kolo: FC Dlouhá Lhota - SK Žižka Petrovice 3:1, Hřebci Ludíkov - Stavby A1 Letovice 4:8, FC Microtex Lomnice - FK Tuzemák 2:2, TJ Sokol Valchov B - TJ Šerkovice 4:2.

Veteránská liga

10. kolo: Veteráni Lomnice - Old Boys Vranová 5:3.

Kulturní zařízení města Boskovice zvou všechny děti i jejich doprovod na divadelní představení z cyklu

BOSKOVIČSKÝ POHÁDKOVÝ HŘEBÍNEK

ve spolupráci s **UNIJAZZ**

8.7. Kabaret Kristýny Štarhové a Štěpána Kaminského + VÝTVARNÁ DILNA

15.7. Divadlo Scéna Křemílek a Vochomůrka

22.7. Divadlo ŠUS Uľhaná princezna

29.7. Divadlo V batochu Africká pohádka

5.8. Divadlo Kapsa Zvířátka a loupežníci

12.8. Komedianti na káfe Princ Nebojsa aneb žonglérská pohádka

19.8. Divadlo Andromeda Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru

ZÁMEK BOSKOVICE
pátek 17.00 hod.

2016

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné: 210 Kč (3-5 členů rodiny)
permanenky na celou sezónu: 400 Kč / 1 200 Kč (rodinná)
více: www.kulturaboskovice.cz

Jiřinkové slavnosti a mezinárodní výstava jiřinek

téma: zemědělské stroje

27. - 28. 8. 2016
Velké Opatovice

Moravské kartografické centrum

- Feminijní jarmak a vystoupení dechové hudby Aztre Svitavy
- modní přehlídka DANTE'S IRMO - vinyloví černošilí varice 50 let Čestě Černá a Christian Dior
- ukádky bojové techniky Musada

Finále Miss Jiřinka zrušeno.

otevíráno: So 27. 8. 9 - 19 hod., Ne 28. 8. 9 - 18 hod.

INFO: kc.velkeopatovice.cz

Vstupné: Jednotlivě 80 Kč / oděvné 50 Kč, doprovodní 130 Kč; oděvné 80 Kč. Děti do 6 let a vozíčkáři zdarma. Změny a dotazy pošlete Jiřině nař. 50% slevu.

Řádková inzerce

Mladá žena bez závazků, 172 centimetrů, 59 kilogramů, znamená lev, nekuřačka hledá k sobě protějšek, který by se časem přestěhoval a bavil

by ho život a kultura na větší vesnici. Pouze vážně. Setkání napoví.

Tel.: 728 555 791

Prodám plechovou uzamykacelnou skříň. tři police, šířka 100, hloubka 40, výška 180 centimetrů,

vhodná do garáže, sklepa. Cena dohodu. Tel.: 723 363 944, 723 777 899

Prodám 3-místný gauč/sedačku z IKEA velmi zachovalou s přátelným potahem ze stoprocentní bavlny. Původní cena 11 990 Kč, nyní

1 200 Kč, dohoda. Místo - Lysice. Tel.: 607 943 294

Hledám spolupracovníka na provádění stavebních oprav na rod. domku na 4 mě. za 100,- Kč/hod. Tel.: 702 271 702

Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

v sobotu 10. září 2016

7. ročník **POCHOD po dálničním tělese R43**

SEVERNÍ VĚTEV
Moravská Třebová / zámek • 8-9 hod. • 35 km
Městečko Třnávka / u obecního úřadu • 8-9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9-11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / Hřbitov u nádraží ČD • 9-11 hod. • 17 km
Křinice - Vanovice - Šebetov / křiž. cyklostezky S223 a dál. tělesa • 10-12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10-12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10-13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV
Brno - Bystrc / parkoviště u přístavovací • 6-9 hod. • 41 km
Kufim / stánek PNS nádraží ČD • 7-10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8-11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 8-11 hod. • 25 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9-11 hod. • 14 km

Startovní místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: vyjetí vstupu u Mladkově (místní část Boskovice) • 11-17 hod.

V rámci kulturního programu • od 13 do 16 hodin - hudební produkce, občerstvení, skákací hra pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici R43, petice.

Startovní 30 Kč
Ubytování - možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovice
Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.net
Informační tel. 774 408 308, info@kctboskovice.cz

Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky:
Lubá - Křatá Bába - U Žabů - Hluboké Dvory - Skalická / 9 km /
Výhled: TOMÁŠ JANDA, historik a populární stavitel
Odjezd autobusem z Boskovice sokolovna 5.00 hod.
z Černé Hory u pivovaru v 9.15 hod.
Zpáteční odjezd ze Skalické do Boskovice a Mladkova bude zajištěn

nemocnice Blansko

sobota **3. 9. 2016**

Nemocnice Blansko ve spolupráci s **CVIGSNAMI.CZ** zve na 7. ročník: **DEN PRO DĚTI**

PROGRAM 10-17 HODIN • AREÁL NEMOCNICE • ZA KAŽDÉHO POČASÍ

Činnost je realizována za finanční podpory Města Blanska

PROGRAM PODIUM:	PROGRAM V AREÁLU:
10:00 - 11:15 VELVET BLANSKO	U NÁS NA FARMĚ
11:15 - 11:30 OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ	• uvítání účastníků a obdivování výstav
11:30 - 12:00 DĚTSKÁ SHOW S ANOU	• ukádky z divadelních představení
12:00 - 13:00 POHÁDKA BĚVADLA KOBÁN	• ukádky z divadelních představení
• Kalpáček a strážník	• ukádky z divadelních představení
13:00 - 14:10 UKÁDKA BĚVADLA KOBÁN	• ukádky z divadelních představení
(hříbci)	• ukádky z divadelních představení
14:10 - 14:30 DOBŘANČIN: Katka - Heavy	• ukádky z divadelních představení
14:30 - 15:30 LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ	• ukádky z divadelních představení
15:30 - 16:00 SH FAKTOR 2016 - Vítězná letištní	• ukádky z divadelních představení
rodinná show s auty	• ukádky z divadelních představení
16:00 - 16:30 AEROBICKÉ SHOW - Cvičím s tebou	• ukádky z divadelních představení
16:30 - 17:00 ENHANCE Dívky ČR 2016	• ukádky z divadelních představení

Vstupné 40 Kč, děti do 120 cm vstup ZDARMA!



Na turnaji v kolové ve Svitávce se radovala dvojice Zscherbenu

SVITÁVKA - Velice silně obsazený turnaj v kolové mohli vidět fanoušci tohoto sportu v sobotu 13. srpna ve Svitávce. V dresu domácích sice nemohla ze zdravotních důvodů nastoupit dvojice Jiří Hrdlička, Roman Staněk, ale dalších deset párů předvedlo, že v kolové patří k těm lepším.

První pětičlennou skupinu vyhrála bez porážky dvojice z německého Zscherbenu Oliver Uhlirsch/Michael Gerdes, do semifinále je doprovozdil pár Favoritu Brno 1 Pavel Šmíd/Miroslav Berger. Z postupu se ve druhé skupině radovaly dvojice Stefan Feurstein/Kevin Bachmann (Sulz/Dornbirn) a Andreas Reichenbacher/Manuel Kopp (Nordshausen). Svitávka poslala do turnaje tři páry, ty však do semifinále neprošly.

O konečném pořadí rozhodovaly v semifinále v utkání Zscherben - Nordshausen trestné úder, stejně tak jako v zápase o třetí místo.

Výsledky: O 9. místo: SC Svitávka 3 (Jan Hrdlička, Michal Richter) - Favorit Brno 2 (Marek Krejčí, Patrik Krejčí) 2:3. O 7. místo: SC Svitávka 2 (Jan Stibor, David Richter) - MO Svitávka 1 (Pavel Vitula, Pavla Richter) 0:9. O 5. místo: Svitávka/Brno (Jiří Hrdlička, Jan Havlíček) - Frauenfeld (Robert Bures, Severin



Foto Lubomír Slezák

Zimmermann) 7:4. O 3. místo: Sulz/Dornbirn (Stefan Feurstein, Kevin Bachmann) - Nordshausen (Andre-

as Reichenbacher, Manuel Kopp) 4:4, 4:5 4m.

Finále: Zscherben (Oliver Uhlirsch, Michael Gerdes) - Favorit Brno 1 (Miroslav Berger, Pavel Šmíd) 5:4.

Lubomír Slezák



TRUCK TRIAL. Mistrovství České republiky a Německa v Truck trialu pokračovalo v sobotu a v neděli čtvrtým závodem v pískovně Kora u Kunštátu. FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

V Jevíčku vyhrál dvouhru i čtyřhru Elísek

JEVÍČKO - Roli nasazené jedničky potvrdil na tenisovém turnaji mužů v Jevíčku letovický odchovanec Tomáš Elísek, hrající v této sezóně v barvách Slovanu Moravská Třebová.

Sto padesátý třetí hráč celostátního žebříčku vyhrál nejen dvouhru, z vítězství se radoval i ve čtyřhře.

Dvouhra - semifinále: Elísek - Modrák (TK Blansko) 7:6, 5:7, 7:6, Gorecký (Moravská Třebová) - Vurm (Mosilana Brno) scr.

Finále: Elísek - Gorecký scr.

Čtyřhra - semifinále: Elísek, Modrák - Frelich, Bárta (Ingstav Brno, Starý Lískovec) scr., Lhotský, Terziev (Stochov, Lipůvka) - Vurm, Mašek (Mosilana Brno) 6:7, 7:6, 1:0.

Finále: Elísek, Modrák - Lhotský, Terziev scr. **(les)**

Od fotbalové MSFL do I.A vládla spokojenost, v I.B se nedařilo

REGION - Minulý víkend začala nová fotbalová sezóna také týmům hrajícím krajské a okresní soutěže. Druhým kolem pokračovala Moravskoslezská liga, ve které si první tři body připsal celek Blanska, úspěšně začaly v krajském přeboru také týmy Boskovic a Ráječka.

Tři body přivezl v I.A třídě Kunštát, v I.B třídě, která je v této sezóně spíše lepším okresním přeborem, se ze zisku prvního bodu radovali jen fotbalisté Rájce-Jestřebí.

MSFL: Mohelnice - Blansko 0:3 (0:2), 23. a 76. Pospíšil, 42. Kotal.

Blansko: Floder - Šplíchal, Píšek, Müller, Koláček, Kratochvíl (78. Motyčka), Duda, Minx, Trtílek, Pospíšil (80. Buchta), Kotal (71. Kolařík).

O výsledku rozhodl už první polo-

čas. Ve 22. minutě předvedl úžasný zákrok hostující brankář Floder a z protiútku se nadvakrát prosadil Pospíšil. Dvě minuty před koncem první půle z nenápadné akce zvýšil přízemní střelou z hranice velkého vápna Kotal.

Ve druhém poločase mělo Blansko více ze hry a spravedlivou výhru potvrdil čtvrt hodiny před koncem znovu Pospíšil.

Krajský přebor: Boskovice - Bosonohy 3:2 (2:1), 7. Preč, 26. Kolář, 70. Václavěk - 10. Šíma, 59. Buček.

Boskovice: Bednář - Kolář, Černý, Müller, Václavěk, Horák Jan (73. Příkryl), Preč, Stara, Růžička (56. Minařík), Maděrka, Martínek (84. Feruga).

Už v 7. minutě se trefil z úhlu Preč, ale za tři minuty propadl cen-



Zápas Boskovic.

Foto Lubomír Slezák

tr Šímy až za záda Bednáře. Aktivní hra Boskovic byla odměněna povedenou střelou Koláře znamenající vedení.

Druhá půle ale patřila hostům, kterým se po celé čtvrt hodině podařilo po ukázkovém lobu Bučka vyrovnat. Standardní situace a doklepnutí Václavka znamenalo znovu vedení pro Boskovice, v závěru měly oba týmy šance na změnu výsledku, vítězství ale nakonec zůstalo v Boskovicích.

Rousínov - Ráječko 2:3 (0:0), 71. (PK) Žoček, 86. Benda - 62. a 76. Jarůšek, 81. Keprt D. ČK: 47. Hartl - 70. Mičko.

Ráječko: Němec - Keprt Radek (52. Šplíchal), Daněk, Zouhar, Sedlák, Keprt Daniel (81. Horák), Jarůšek, Horáček, Koutný, Mičko, Pšikal.

První poločas byl vyrovnaný a nic podstatného se v něm nestalo. Hned na začátku druhého poločasu domácí Hartl stáhl D. Keprta a byl vyloučen. Převaha Ráječka vyústila ve vedoucí branku v 62. minutě, kdy Jarůšek proměnil skvělou příhrávku Mička. Za devět minut faulo-

val Mičko ve vápně, po druhé žluté kartě musel ze hřiště a z následné penalty vyrovnal Žoček.

V 76. minutě poslal Ráječko znovu do vedení střelou na zadní tyč Jarůšek a za pět minut přidal z brejku třetí branku Daniel Keprt. V dramatickém závěru dokázal domácí tým už jen snížit.

I.A, sk. A: FK Znojmo - Kunštát 0:2 (0:1), 43. Gracias, 47. Skoček.

Kunštát: Loukota - Videman (84. Komárek), Adámek, Hruška, Záboj, Štencl (89. Horák), Gracias, Bednář (67. Boček), Skoček, Ducháček, Doležel.

Dva závary v domácím vápně, dvě branky. Dvě minuty před a dvě minuty po přestávce. A protože Znojmo nedokázalo proměnit ani ty největší šance, začala nová sezóna pro Kunštát výhrou.

I.B, sk. A: Babice - Jedovnice 1:0, Podolí - Lipovec 2:1 (0:1), Start Brno - Rudice 4:0 (2:0), Rájce-Jestřebí - Čebín 3:3 (2:2), Černá Hora - Slavov 2:4 (1:2), Vilémovice - Pačlavice-Dětkovice 1:4.

Lubomír Slezák

Dovolujeme si Vás pozvat na **5. ROČNÍK**

JAWA MOTOSRAZ

20. srpna 2016 v 12:00
Jedovnice (sokolské hřiště)
Startovné: 100 Kč

PROGRAM:

12:00
prezence účastníků (Jedovnice - sokolské hřiště)

13:00
START vyjížděky

14:00
CÍL (sokolské hřiště) přátelské posezení,
soutěže o hodnotné ceny, předání pamětních listů

20:00
večerní zábava s kapelou Emergency

Celé odpoledne bude moderovat "Kenny" a "pionýrka"
(Petr Burian a Diana Vidova)

Po celý den zajištěno bohaté občerstvení.

MOŽNOST PŘESPÁNÍ (vlastní stan, spacák)

www.jawamotosraz.cz Těšíme se na setkání s Vámi.

Kam za sportem

DRAČÍ LODĚ

20. 8., 8:40 - 20 h Křetínka Cup.

HORSKÁ KOLA

20. 8., 9:30 h Buková. Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

20. 8., 16:30 h Blansko - Uničov, MSFL. Jedovnice - Podolí, I.B.

21. 8., 16:30 h Ráječko - Bučovice, KP. Kunštát - Šlapanice, I.A. Rudice - Babice u Brna, Lipovec - Slovan Brno, I.B.

TENIS

20. - 21. 8., Letovice, turnaj žen a mužů.